

24 ИЮЛ 1965

г. Воронеж

Газета №

СЕЗОН МИНУВШИЙ

Воронежский музыкальный театр закончил сезон на стационаре. В течение сезона театром были поставлены оперы «Князь Игорь» А. Бородина и «Богема» Дж. Пуччини, балеты «Каменный цветок» С. Прокофьева и «Голубой Дунай» И. Штрауса, одноактные балеты «Франческа да Римини» П. Чайковского, «Болеро» М. Равеля и «Барышня и хулиган» Д. Шостаковича, оперетты «Королева красоты» А. Новикова и «На расвете» О. Сандлера.

Вчера коллектив театра выехал в г. Белгород, где в течение девяти дней им будут показаны спектакли «Князь Игорь», «Кармен», «Риголетто», «Дон-Кихот», «Королева красоты» и «Моя прекрасная леди». В колхозы Калачеевского района выехала большая группа артистов со спектаклем «Свадьба в Малиновке».